



奉化发布 奉化头条  
今天阴有阵雨，雨量中等局部大到暴雨，夜里雨止转阴天，东南风2~3级，23℃~27℃。  
明天有时有阵雨转阴天，偏南风2~3级。  
区气象台7月2日16时发布

总第7793期

今日4版

奉化新闻网  
fhnews.com.cn

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

FENGHUA DAILY

## 新时代文明实践志愿服务队授旗仪式昨举行

### “奉邑有我”党员志愿服务品牌同日发布

#### 高浩孟授旗并讲话



高浩孟与志愿服务队队长共同挥舞队旗

本报讯(记者 许森 王红雨)七月党旗迎风飘，不忘初心永向前。昨天上午，新时代文明实践志愿服务队授旗仪式暨“奉邑有我”党员志愿服务品牌发布活动在凤山体育公园举行。区委书记、新时代文明实践志愿服务队总队队长高浩孟为8支志愿服务队授旗并讲话，邵方毅、唐军华和两名党员志愿者代表一起按下启动球，发布“奉邑有我”党员志愿服务品牌。

志愿服务彰显一座城市的温度。近年来，我区以新时代文明实践中心建设国家试点为契机，全力推进以党员志愿者为核心的“5+N”志愿服务体系建设，整合志愿服务队伍511支，成立新时代文明实践志愿服务队总队，已累计开展有特色、有成效、有影响的文明实践志愿服务活动514项，取得了较好的实践成果。与此同时，将志愿服务精神与党员先锋品质有机融合，创新推出“奉

邑有我”党员志愿服务品牌，全区3.6万名党员志愿者庄严承诺：以初心和使命凝聚起共建“我们的家园”、加快实现“最美最好”的磅礴力量。

高浩孟代表区委向广大志愿者致以崇高的敬意，并就深入开展志愿服务提出三点要求。一要坚持项目化攻坚，打出强大攻势。聚焦“5+5”“两手硬、两战赢”等中心工作，聚焦当前正在开展的文明城市创建、共建“我们的家园”等具体工

作，主动认领任务，主动担当作为，集中力量、组团作战、项目攻坚，迅速打出强大攻势。二要坚持常态化开展，形成持续声势。以“咬定青山不放松”的韧劲，立足自身实际，既力所能及，又坚持不懈，广泛开展扶危济困、敬老助残、便民服务、环境保护、法律援助等志愿活动，力争天天有服务、周周有活动、月月有成效，推动志愿服务制度化、系统化、常态化，形成浩浩荡荡的强大声势。三要坚持品牌化经营，务求做强优势。各地各部门要坚持精品引领、典型引路，发挥党员先锋模范带头作用，精心培育一批叫得响、影响大、群众认可的服务品牌，做大做强“奉化志愿服务”的品牌优势，为“我们的家园”建设作出更大贡献。

活动还通过短视频展播了“奉邑有我”党员志愿服务年度项目。“我们将共建‘我们的家园’”作为年度党员文明实践志愿服务的重要载体，为争创全国文明城市“六连冠”贡献力量。”出席活动的志愿服务队代表表示，相信在每一个党员志愿者的示范带动下，通过每一个各具特色的服务项目，一定能够把奉化建设得更美好。

活动最后，高浩孟等在“党群心连心·点亮微心愿”展示墙前，认领困难群众“微心愿”，并到各志愿服务位前看望志愿者。

## 奉化—安图党政联席会议召开

### 胡永光马云骥出席

本报讯(记者 陈培芳)昨天下午，奉化—安图东西部扶贫协作党政联席会议召开。区委副书记、区长胡永光，安图县委副书记、县长马云骥出席。

胡永光对安图县代表团的到来表示欢迎，并祝愿安图发展越来越好。他指出，东西部产业合作是深入贯彻习近平总书记重要指示精神的有力实践。自2017年结对以来，两地党政干部交流频繁，两地经济社会蓬勃发展，交出了一份对口帮扶的高分答卷。接下去，奉化将按照两地达成的帮扶协作计划，广泛动员社会各界支持帮扶，积极引导

企业参与帮扶，持续提升东西部对口帮扶协作的质量和效益。

马云骥代表安图县，对奉化提供的资金、项目、人才等援助表示由衷感谢。他表示，通过两年多的合作交流，两地结下了深厚友谊。希望接下来，两地能在经济合作、人才交流、“引企入安”等方面加深协作。安图县委县政府将不遗余力地提供保障，以最大努力推动互利共赢。

当天，安图县代表团一行还实地考察了宁波亚德客自动化工业有限公司、浙拖奔野(宁波)拖拉机制造有限公司等企业。

## 区政府与华侨城文化集团签署战略合作协议 携手打造“青滕花田小镇”

本报讯(记者 陈培芳)7月1日，区政府与深圳华侨城文化集团有限公司在深圳签署华侨城青滕花田小镇文旅项目战略合作协议。区委副书记、区长胡永光与华侨城文化集团党委书记、总经理胡梅林签署协议，杜中权、陈锦杰等见证。

根据协议，双方将充分发挥滕头村、青云村地处城郊的区位优势，以两村为合作核心区域，遵循统一规划、分步实施、整体运营、总体平衡原则联合开发，采取综合治理和投资开发等多种方式相结合的方式，导入华侨城文旅策划开发运营等优势，在“青

滕花田小镇”重点实施奉化青云花溪小镇、滕头月亮湖华侨城、青云一滕头沿路文旅提升等三大高标项目，打造历史与现代交融、人与自然和谐的田园乡村人文景观，推动文旅文康居协调发展。

据悉，华侨城集团是隶属于国务院国资委管理的大型国有中央企业，华侨城文化集团为其全资子公司，以“文化+旅游+城镇化”内容集成商作为战略定位，着力打造“文化+”的IP产业链和IP集群，重点开展“文化新镇、文化科技产业园区开发与运营和公共文化策划与运营”“数字创意产业、IP内容投资与运营”“文化产业基金管理”三大核心业务。

## 聚焦农房改造奉化模式 第十二期“局长汇智讲坛”开讲

本报讯(记者 袁冰露)7月1日晚上，第十二期“局长汇智讲坛”开讲。区农业农村局党委书记、局长杜志维作题为《攻坚克难显担当 只为乡村展新颜》的专题

讲座，着重讲述了农房改造的提出背景、农房改造的奉化模式、农房改造的政策解读等。

通过尚田街道鹤鸣村、莼湖街道章胡村、西坞街道金峨村、大堰镇

谢山山村等农村住房改造典型案例，杜志维详细讲解了整村旧村改造、区块化梳理式改造、风貌提升改造、个人零星改造等4种农房改造奉化模式，并针对农房改造中的各

项政策和举措，从资金、土地、人员组织三方面予以解读。

各镇(街道)、区直属各单位党政主要领导，部分现职副局(镇)级以上领导干部参加。

## 共建家园面对面 文明创建聚合力 6家单位相关负责人接受“炙热拷问”

### 共建“我们的家园” 奋力争创全国文明城市“六连冠”

本报讯(记者 柳家欢 王红雨)昨晚7时，由区委作风办、区委宣传部主办，区融媒体中心承办的2020年第二期“民生大问政”在龙津实验学校举行。区住建局、区综合执法局、区市场监管局、锦屏街道、岳林街道、溪口镇等单位相关负责人在“问政考场”，聚焦文明城市创建中的难点堵点，回应群众关切，接受“炙热拷问”、犀利点评、满意度测评。

本期“民生大问政”以“共建家园面对面 文明创建聚合力”为主题，找问题、找短板，问效问速，推动相关问题有效解决，为加快推进“我们的家园”建设提供有力监督和保障。

近两小时的问政中，缆线乱象、绿地变成垃圾场、老旧小区脏乱差、菜市场乱象、果壳箱维护等一系列文明城市创建工作中的“顽疾”被搬上大屏幕。

面对曝光画面和问政嘉宾的“辣味提问”，被问政各单位的负责人一一答复、表态，共同探讨问题



的解决办法和下步工作思路。“明天就约谈物业公司，即刻整改。”“对于存在问题，我们将抓紧落实首问责任制，减少推诿情况发

生。”“我们的监管力量仍存在不足，接下来将创新管理理念，积极发动社会力量共同监管。”

图为问政现场。

## 加强志愿服务 营造文明氛围 ——访何美蓉道德模范工作室负责人何美蓉

记者 袁伟鑫  
“从5月开始，工作室每天有48位志愿者在全区12条道路巡逻，劝阻违规停车、违规晾晒、占道经营等不文明行为。”近日，何美蓉道德模范工作室负责人何美蓉在接受记者采访时表示，虽然现在道路上的不文明行为为少了很多，但市民文明素质提升是一个潜移默化、长期积累的过程，并非一朝一夕所能达到。

好的名片。从工作室成立之初，志愿者上街清理垃圾、开展禁烟活动、劝导不文明行为等一直都是公益服务的主要内容。“这次，志愿者两人一组，分别在上下午两个时段巡查大成路、中山路、桥东岸路等城区主要道路，劝导不文明行为，对那些违章停车或劝导失败的拍照取证，上传工作群交由城管和交警处理。”何美蓉说，产生不文明行为的原因很多，传统习惯、社会风气、道德观薄弱、个别部门失职等，都是原因之一。

何美蓉说，今年工作室志愿者已经持续文明劝导40多天，并且将继续下去，希望通过这种方式，为共建“我们的家园”贡献一份力

量，让文明的种子在每一个市民心中生根发芽、茁壮成长，让城市越来越干净、秩序越来越好、礼让越来越成风、文明越来越凸显。

蜜桃音乐节 2020  
距今 8 天  
7.11-12 18:30 奉化城市文化中心

## 我区特聘19名“服务专员” 向高层次人才企业提供各类服务

本报讯(记者 李露 通讯员 褚立峰)昨天，我区特聘19名“服务专员”，为高层次人才企业提供行政、法律、财务等事务服务。

这19名“服务专员”中，包括13名“助创专员”、3名“法务专员”、3名“财务专员”。其中“助创专员”由现职区管领导干部、区管后备干部和部分在企业急需帮扶领域具有特长的优秀中层干部担任，主要服务急需指导帮扶的初创型科技企业；“法务专员”和“财务专员”从全区优秀律师和会计师人才中择优选聘，将以组团式、“一对一”等形式，为企业提供合同审核、法律咨询、财务指导等服务。

宁波途思机电有限公司是一家

智能停车场制造企业，拥有“多层停车位”“智能挪车机器人”等成熟产品。此次，来自区交通运输局的“助创专员”与该企业“一对一”结对，帮助其协调对接新建和改造停车场事宜。

去年荣获中国创新创业大赛宁波赛区总决赛二等奖的华璞微电子科技有限公司(宁波)有限公司，此次成为“法务专员”和“财务专员”的服务对象之一。公司负责人刘江华告诉记者：“加强法律风险防范是企业适应市场竞争环境变化的客观需要，也是企业自身改革和发展的重要保障。但处于初创阶段企业，已将大量人力和物力投入到产品研发和市场拓展上，‘服务专员’免去了企业的后顾之忧。”

## 安图一干部突发脑梗 溪口人大代表千里伸援手

### 走向我们的小康生活

本报讯(记者 毛超峰 通讯员 卓建青)“来自奉化的善款已经收到了，请代我们感谢下这些善人跨越千里送来的爱心。”昨天下午，吉林省延边州安图县税务局干部朴恩镇的家人在延边大学附属医院重症监护室外感激道。

6月19日，朴恩镇在安图县石门镇茶条村驻村时突发脑梗，被紧急送往医院抢救。据初步估算，治疗费需6万多元，扣除医保报销部分，还需自费4万多元。而在安图县，像朴恩镇这样的基层公务员，一年收入才4万元左右，这让本就不富裕的家庭雪上加霜。6月30日，正在

安图县挂职的宁波溪口雪窦山山建设管委投资促进局干部陈杰获悉此事后，便立即向溪口镇人大主席李常盛求助。

“石门镇是溪口镇的结对帮扶镇，得到求助后，我们第一时间向部分溪口镇人大代表发起捐款倡议，得到他们的踊跃响应。”李常盛告诉记者，7月1日下午2点左右，溪口镇人大代表曹建波、毛信强、包君燕、俞成昌、葛挺、夏祖裕等12人为朴恩镇捐款，多则5000元，少则2000元。仅半小时，就筹得善款43500元。

昨天下午，这些善款通过区慈善总会，顺利汇至朴恩镇家人手中。

责编:俞加北 版式:刘晓云 校对:胡和博 电话:88585607

项目	空气污染指数(AQI)	空气质量等级	空气质量描述
城区	55	二级	良
溪口	50	一级	优

宁波市生态环境局奉化分局特约刊登